
ERRATUM
Malgré une relecture attentive et les phases test, une dizaine d’erreurs et fautes d’othographe sont restées  
sur les questions du jeu lancé sur le marché en 2008. Avec mes excuses pour la gêne occasionnée,  
voici les cartes avec les erreurs décrites ci-dessous (hors orthographe et syntaxe) revues et corrigées.

Page 90 �Question/réponse niveau 1-2 : Changement de formulation  
> Citez trois robes composées : Bai, isabelle, souris, rouan, aubère, louvet

Page 135 réponse niveau 3 : La réponse la luzerne
Page 136 �réponse niveau 1-2 : piste à main gauche  

(suite à changement de réglementation FFE)
Page 182 question niveau junior1 : Quel est le nom de la partie 11?
Page 189 réponse niveau Junior : La réponse est 23 (et non 26)
Page 190 réponse niveau Junior : La réponse est 3 (et non 13)

Cartes correctives à imprimer recto/verso
Découpez en suivant les pointillés marrons au ciseaux ou, pour lesadultes aguerris,  
en suivant les traits noirs au cutter (avec une règle sans aller jusqu’au bord de la feuille). 
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Questions
Pourquoi entretenir les cuirs ?

Citez trois des robes composées. 

Quelle autre nom donne-t-on normalement 
aux chaussettes d’un cheval ?

Vrai ou faux 
Les rênes fixes peuvent être utilisées 
utilisées uniquement dans le travail à pied ?

Un spa peut-il être franchi  
dans les deux sens ?
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Questions
Dans le livret, graphique Q.  
Quel est le nom de la partie 11 ?

Graphique G.  
Quel est le nom de l’instrument 1 ?

Graphique Q.  
Quel est le nom de la partie 5 ?

Graphique M.  
Quel est le nom de la partie 30 ?

Graphique P.  
Comment nomme-t-on l’aplomb 12 ?
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Questions
Un poney bouge-t-il toujours  
les deux oreilles en même temps ?

Vrai ou faux?  
Être piste à main gauche c’est aller dans  
le sens des aiguilles d’une montre.

Graphique V-8.  
Quel est cet aliment ?

Lorsque vous sanglez la couverture  
comment doivent-être les sangles  
de ventre ?

Graphique L-4.  
Quelle est cette attitude ?
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Questions
Sur le graphique Q,  
montre le poitrail

Graphique T.  
Quel est le nom de la balzane 6 ?

Graphique Q.  
Quel est le nom de la partie 26 ?

Graphique I.  
Quel est le nom de l’obstacle 11 ?

Graphique C.  
Quel est le nom de la partie 3 ?
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Questions
Quel est le cheval qui commande  
dans un troupeau ?

Au manège la priorité est piste  
à main droite ou à main gauche ?

Graphique I. Quel est le point commun  
des obstacles de 1 à 7 ?

Pour protéger la couronne et les glomes,  
on place sur le membre : des guêtres,  
des cloches ou des protèges boulets ?

Graphique L-5.  
Quelle est cette attitude ?
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Questions
Sur le graphique Q,  
montre la croupe du cheval

Graphique T.  
Quel est le nom de la balzane 7 ?

Graphique Q.  
Quel est le nom de la partie 34 ?

Graphique I.  
Quel est le nom de l’obstacle 12 ?

Graphique C.  
Quel est le nom de la partie 5 ?
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Réponses
En général, c’est une vieille jument

Piste à main droite

Ce sont des obstacles de cross

Des cloches

Le cheval à l’encolure abaissée  
et détendue. C’est une bonne position
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Réponses
3

Balzane au genou

Jambe

Spa commercial

Filet simple à embouchure brisée  
et canons fins
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Réponses
Non, il peut les bouger séparément

Faux, c’est l’inverse

La luzerne.

Au contact et ajustées

Le cheval est «en main». C’est une bonne 
position
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Réponses
23

Balzane à mi-canon

Genou

Mur

Filet de Verdun avec passes
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Réponses
Pour qu’ils restent souples (mous)  
pour qu’ils ne se cassent pas

Bai, isabelle, souris, rouan, aubère, louvet

Les balzanes

Faux. Les rênes fixes peuvent être  
utilisées dans le travail à pied et monté

Non
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Réponses
Le toupet

L’étrille

Pointe de la hanche

Vertèbres cervicales – Encolure

Jarrets cambrés
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